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ΑΠΟΦΑΣΗ   009/2008 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 10η Ιανουαρίου 2008, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00  

στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται η Δημαρχιακή Επιτροπή 

του Δήμου Καλαμάτας, στην αναβληθείσα  2η/2008 της 7ης Ιανουαρίου 2008 αρχικά 

προγραμματισθείσας συνεδρίασης, με την από 3-1-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου που 

επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο,  ύστερα από τηλεφωνική ενημέρωση και με την αποδοχή 

των μελών Δημαρχιακής Επιτροπής περί της αναβολής, με τα ίδια θέματα της ημερήσιας 

διάταξης.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης 

Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Λαγανάκος Γεώργιος και 4) Πολίτης Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη  κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 

2) Κοσμόπουλος Βασίλειος. 

 

 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης 
θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Καταβολή ποσού 3 % επί της χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων 
εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασ. Γεωργίου από οδό Ακρίτα 

έως Ηρώων στο Δήμο Καλαμάτας. 

 
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. 511/2008 εισήγηση της 
Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
 
¨ΘΕΜΑ: «Καταβολή ποσού 3% επί της χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων εκτάσεων 
λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Ακρίτα έως οδό Ηρώων 
στον Δήμο Καλαμάτας».  
 
Δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 1/2002 Πράξης Αναλογισμού, η οποία κυρώθηκε με την υπ΄ 
αριθμ. πρωτ. 1552/563/24-2-2003 απόφαση του Νομάρχη Μεσσηνίας, αποφασίσθηκε η 
διάνοιξη της δημοτικής οδού Βασ. Γεωργίου. 
 
Σύμφωνα δε με την υπ΄ αριθμ. 1822/2006 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας (διαδικασία απαλλοτριώσεων) με την οποία καθορίσθηκε προσωρινή τιμή 
μονάδος για τις απαλλοτριούμενες εκτάσεις, η αποζημίωση των δικαιούχων εκτάσεων λόγω 
ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Ακρίτα έως οδό Ηρώων στον 
Δήμο Καλαμάτας ανέρχεται στο ποσό των 2.720.895,74 ευρώ. 
 
Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Κώδικας Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων,  
άρθρο 7 παρ. 1 επ.) για να συντελεστεί η ως άνω απαλλοτρίωση, πρέπει να κατατεθεί από 
τον Δήμο Καλαμάτας στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων υπέρ του Δικηγορικού 
Συλλόγου Καλαμάτας η αμοιβή των πληρεξουσίων δικηγόρων των δικαιούχων. Η 
αποζημίωση αυτή έχει καθορισθεί δυνάμει της άνω αποφάσεως σε χρηματικό ποσό 
αντιστοιχούν σε ποσοστό 3% επι΄της αποζημιώσεως των άνω δικαιούχων, δηλαδή στο 
ποσό των ευρώ 58.748,49 [3% Χ 1.958.283,03 (αποζημίωση δικαιούχων οι οποίοι 
παραστάθηκαν με πληρεξούσιο δικηγόρο – ιδιοκτησίες 38, 40, 50, 52, 53, 55, 58, 60, 
61,70, 72, 81, 90)]. 
 
 

Η ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Αθανασία Δ. Δημοπούλου¨ 

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 

Εγκρίνει, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμόν 1822/2006 απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων), που αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής,  και την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 511/10-1-
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2008 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας η οποία και 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, την καταβολή στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Καλαμάτας του ποσού των πενήντα οκτώ χιλιάδων επτακοσίων σαράντα 
οκτώ ευρώ και σαράντα εννέα λεπτών (58.748,49 €) που αντιστοιχεί στο 3% της 
χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα 
της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Ακρίτα έως οδό Ηρώων, προκειμένου να 
συντελεστεί η ως άνω απαλλοτρίωση, εγκρίνοντας παράλληλα για το σκοπό αυτό 
τη διάθεση ισόποσης πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 00.6492 του δημοτικού 
προϋπολογισμού οικον. έτους 2008. 
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  2. Κουδούνης Αργύριος 

  3. Πολίτης Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 24 Ιανουαρίου 2008 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


